

## OSTALE OBAVIJESTI

**KRIŽNI PUT** molimo u župnoj crkvi u petak i nedjelju pola sata prije večernje svete mise, a u Repašu petkom u 15.00 sati.

**VELIKA ISPOVIJED U REPAŠU** bit će u nedjelju, 17. ožujka u 14 sati. Nakon ispovijedi slaviti će se sveta misa.

**AKCIJA DOBROVOLJNOG DAVANJA KRVI** bit će u četvrtak, 14. ožujka u Osnovnoj školi u Molvama od 13 do 15 sati.

**PROMJENA PROZORA NA ŽUPNOJ CRKVI.** Prije desetak dana započeli smo s promjenom prozora. Prozori na pročelju su zamijenjeni, a potom slijede i prozori na zabatima zapadne i istočne strane. Dinamika stolarskih radova uvjetovana je financijskim sredstvima. Zamijenit će se najdotrajaliji prozori, koji već 150 godina odolijevaju kiši i suncu i u raspadnutom su stanju.

### RELIKVIJAR SV. ANTUNA PADOVANSKOGA

Za Duhove prošle godine u našu župnu crkvu unijeli smo moći sv. Antuna Padovanskoga. Naša župna crkva postala je privilegirano mjesto antunovske pobožnosti Sveca cijeloga Svijeta i jedna od nekoliko rijetkih u Svijetu. Kako bismo na vidno mjesto smjestili moći sv. Antuna i trajno ih izložili čašćenju u izradi se nalazi oplata za nišu (unutar tabernakula) lijevog bočnog oltara posvećenog sv. Antunu Padovanskom.

Radove (oplata i ukrasna vrata od srebra, mjedi i stakla) izvodi poznati zagrebački umjetnik prof. Hrvoje Ljubić uz asistenciju gosp. Borisa Pokosa. Djelo će biti gotovo do početka pobožnosti 13. utoraka sv. Antunu.

Pozivamo vjernike i štovatelje sv. Antuna da se svojim darom uključe i doprinesu financiranju spomenutog djela, koje će dostojno uresiti mjesto trajnog boravišta moći sv. Antuna. Imena svih dobročinitelja ugravirat ćemo na posebne ploče, te ih smjestiti na unutarnju stranu niše, kako bi svojim nakanama na bili blizu Sveca svega Svijeta.

**Svojim i najmanjim darom, ugradite se u ovo djelo!  
SV. ANTUNE PADOVANSKI, MOLI ZA NAS!**

#### Darovatelji

**Za Crkvu:** Ob. Pavešić, Repaš 116, 200kn; Ob. Crnjaković, Koprivnica, 200kn; Josip Peti u ime NK "Mladost", 300kn.

**Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!**

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21, Molve; (Tel./Faks. 048/892-103)  
www.zupa-molve.com - E-mail: info@zupa-molve.com

# SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE  
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 10. ožujka 2013. - God. IV - Broj 118

## 4. KORIZMENA NEDJELJA (C)

### Iz današnjeg Evanđelja (Lk 15, 1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisporodu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdjeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potraži svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribe se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svomu ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrča, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuće na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se! I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje – tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!«

### **Kratka misao uz Evanđelje...**

Četvrta korizmena nedjelja govori o radosti- zbog čovjekova povratka s krivoga puta, na pravi put – Božji put. Bog strpljivo čeka naš povratak: povratak na pravi put, u Očev zagrljaj, u vlastitu kuću. Isus priča svoju najpoznatiju prisposobu: o milosrdnom ocu i rasipnom sinu. To je jednostavna, a istovremeno duboka i jasna priča. Ta priča otkriva svu dubinu Kristove objave Očeve ljubavi. Priča pokazuje odnose među ljudima i njihov odnos prema Isusu. Glavni dio priče je odnos oca prema svojim sinovima, a najkritičniji je odnos braće međusobno. Isusu su jasni odnosi koji su u društvu oko njega. On želi utjecati na stvarne ljudske odnose i mijenjati ih. Zato se Isus služi prisposobom – pričom, kako bi otvorio oči za stvarnost koju slušatelji ne vide. On se trudi otvoriti prostor dobrote među ljudima, ući u ljudska srca.

### **ŠTO SU KONKLAVE?**

Konklava je vijeće kardinala koje se sastaje radi izbora pape. Pojam označava i zatvorene prostorije u kojima se vrši taj izbor. Riječ dolazi od latinskog *conclave* - soba koja se može zaključati. Izbor novoga pape vrši se u Sikstinskoj kapeli u Vatikanu. Jedini način izbora novog pape je pismenim tajnim glasovanjem.



#### **ODREDBE**

#### **Mons. JOSIPA MRZLJAKA, varaždinskoga biskupa**

Od 1. ožujka 2013. do izbora novoga pape izostavlja se u euharistijskoj molitvi spomen pape. Do izbora novoga pape, neka se u molitvama vjernika moli i na nakanu za izbor novoga pape, a u homilijama, duhovnim nagovorima neka se osvijetli značenje i važnost papinske službe u životu Crkve.

Na dan kada se sazna da je papa izabran, neka se odmah po našim župama oglase zvona kao znak naše zahvale za izbor, a u nedjelju poslije neka se himnom Tebe Boga hvalimo i molitvom zahvali za novoga Petrova nasljednika.

### **TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA**

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

#### **NEDJELJA, 10.3. 4. korizmena nedjelja**

M 9.30 h Za župu i župljane  
R 11.15 h + Ob. Funtak, Cenkovčan, Mikulčić i Višak  
M 17.30 h Križni put  
M 18.00 h + Ivan Kolarić; O. Vinko Vincek OFMConv. i roditelji

#### **Ponedjeljak, 11.3. Sv. Firmin**

SK 18.00 h + Katarina Kokša i ob.

#### **Utorak, 12.3. Sv. Bernard**

SK 18.00 h + Vlado i Stjepan Cenkovčan

#### **Srijeda, 13.3. Sv. Kristina**

SK 18.00 h + Ob. Kopričanec; Bara Žufika  
SK 19.00 h Proba župnog zbora

#### **Četvrtak, 14.3. Sv. Matilda**

SK 18.00 h + Ivan, Kata i Moji Tuba i obitelj

#### **Petak, 15.3. Sv. Lujza de Marillac**

R 15.00 h Križni put i sveta misa: + Bratec, Rakačić i Novaković  
M 17.30 h Križni put  
M 18.00 h + Mahovlić i Ferencić  
R 20.00 h Proba zbora u Repašu

#### **Subota, 16.3. Sv. Hilarije**

SK 18.00 h + Josip Šanjić i rod.

#### **NEDJELJA, 17.3. 5. korizmena nedjelja**

M 9.30 h Za župu i župljane  
**R 14.00 h ISPOVIJED** // + Marija, Kata i Đuro Špoljarić  
M 17.30 h Križni put  
M 18.00 h + Vilim i Rozalija Hodić i ob.

**PLANINARSKI KRIŽNI PUT MLADIH** Varaždinske biskupije održava se u subotu i nedjelju (16.-17. ožujka) Trasa: Reka—Koprivnica—Močile. Noći se u vrećama za spavanje u športskoj dvorani Branimir i prostorijama OŠ Antuna Nemčića u Koprivnici. Više informacija mogu se dobiti kod Dekanatskog povjerenice za mlade (Patricija Cikoš 099/681-7810). Župa pokriva troškove participacije mladima, koji bi htjeli poći na križni put. Sudionici su srednjoškolci, studenti i radnička mladež.